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3anonHAeTCs 0TBeTCTBEHHEIM CeKPeTapim
1. [3 6anna] Yrubt v u 3 ynoBieTBopsiioT paBencTBaM
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sin (2a + 26) = ——==;  sin(2a + 48) + sin2a = ——
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Hﬂ}"'l,'llvi'l‘(‘ BCC BO3MOZKHDLIC 3HAYCHHUA T‘g (¥, CCJIH H3BCCTHO, YTO OH Ullp(‘.,.’J,CJlf"l[ H YTO 3TUX 3Ha4YCHHI He
MEeHbIIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemure cucremy vpasnenmii

3y —2r = +3xy -2z -3y + 2,
3z% + 3y? — b6z — 4y = 4.

3. [5 bannos] Pemmure nepasencrso
. 2 ? N y . r, 5
Jloga(x®+62) 4 62 > |z? + ();r|l°‘“4 > — 12,

4. [5 bannos] Okpyzxnocern Q n w Kacaores B Touke A BHYTpennum obpazom. Orpezok AB - nnamerp
Dosbueit okpyskHocTH §2, a xopaa BC okpyxkuoctu ) Kacaercs w B Touke D). JIya AD nosropno
nepecekaer £ B touke E. IIpsamasn, npoxoasmas uepes touky F neprnenaukyaapao BC, nosropno
nepecekaer ) B Touxke F. Haitanre paanyent okpysxnocreii, vron AFE u naomais TPEVIoJIbHHKA
AEF, ecin usBectno, uro CD = 2, BD = %

5. [6 bannog] dynxims f onpesesena Ha MHOKECTBE MOM0KHTEILHBIX PAHOHATILHBIX THces. V3BecTHO.
4TO LIS JTOOBIX YHCe a 1 b w3 9T0ro MuoMkecTBa BhINOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n upn
srom f(p) = [p/4] nas moBoro npocroro wncna p ([z] ofosnavaer HanGosanmee nenoe THEIO, He
npesocxodsutee x). Haiianre KomuecTBo nap maTypaabueix wmcen (z;y) taknx, 4to 3 < r < 27.
3<y<2Tu f(z/y) <0,

6. [5 6annos] Haiiaure Bee naput uncen (a;b) Takue, 4ro HEPABCHCTBO

4r -3 ;
>azx+b> 8z — 34z + 30
2z — 2
BBINOJIHEHO /LIS BCeX = Ha npomexyTke (1;3].
7. [6 bannos] /lana nupamuaa PQRS, sepimina P KOTOpoii JeKUT HA OJHOI chepe ¢ cepetnnamun Beex

eé pébep, kpome pebpa PQ. U3sectro, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiigure umny pebpa RS.
Kakoit nanmennmmmit paanyc Moxer nvers cdepa, OnHCARHAS OKOJIO JAHHON THpAMHIh”?
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